

ADITIVO Nº 04/2018 AO EDITAL Nº. 001/2018 DE 29 DE MARÇO DE 2018.

O Prefeito Municipal de Bom Jesus - PB, **ROBERTO BANDEIRA DE MELO BARBOSA** no uso de suas atribuições legais que são conferidas pelo art. 37, caput e inciso II, da Constituição Federal de 1988 e a Lei Orgânica do Município, **RETIFICA (ALTERA)** a Exigência/Habilitação para o cargo de **Professor de Educação Básica II – Educação Física**, ficando conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

ENSINO SUPERIOR COMPLETO					
CARGOS	EXIGÊNCIA/HABILITAÇÃO	VAGAS	CÓDIGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	VENCIMENTOS BÁSICOS
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II – EDUCAÇÃO FÍSICA	ENSINO SUPERIOR COMPLETO EM LICENCIATURA PLENA EM EDUCAÇÃO FÍSICA	02	PEF	25hs	R\$ 2.052,76

LEIA-SE:

ENSINO SUPERIOR COMPLETO					
CARGOS	EXIGÊNCIA/HABILITAÇÃO	VAGAS	CÓDIGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	VENCIMENTOS BÁSICOS
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II – EDUCAÇÃO FÍSICA	ENSINO SUPERIOR COMPLETO EM LICENCIATURA PLENA EM EDUCAÇÃO FÍSICA E REGISTRO NO ÓRGÃO DE CLASSE COMPETENTE	02	PEF	25hs	R\$ 2.052,76

Paço da Prefeitura Municipal de Bom Jesus - PB, em 04 de Maio de 2018.

ROBERTO BANDEIRA DE MELO BARBOSA
Prefeito Municipal de Bom Jesus - PB